

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3516期

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
□新闻热线：6522721（内部资料·免费赠阅）
□《宝丰快报》官方微信号：baofengkuaibao

2020年1月
星期二
己亥年十二月十三

7

县委医院管理委员会第二次会议召开

1月4日晚，县委医院管理委员会第二次会议召开。县委书记许红兵，县委副书记、代县长王代强，县领导李捍卫、郭杰、申红霞、顾海萍、亢鹏举及医管委各成员单位有关负责人参加会议。

会议经过集中研究讨论，原则上通过了医疗集团班子组成人员名单、《宝丰城乡居民医疗保险基金运行管理办法（草案）》《医疗集团清产核资方案（草案）》。

许红兵要求，各成员单位要切实

提高政治站位，充分认识建设医疗集团的重要意义，认清我县卫生健康事业现阶段存在的困难和问题。要深刻领会县委、县政府关于深化医改的各项决策部署，主动担当作为，找准突破口，理清思路，统筹做好各项工作。要以高度的责任感和使命感，凝聚工作合力，紧抓关键环节，精准施策，高质量推进医疗健康集团建设，不断提高我县医疗人员技术和医疗服务水平，提升人民群众的幸福感和获得感。（李前进）

县医疗健康集团挂牌成立

1月6日上午，我县医疗健康集团挂牌仪式在县人民医院举行。市卫健委党组书记、主任李自召，县委书记许红兵，县委常委、统战部长申红霞，县委常委、县委办主任马胜昔，县重点项目工作领导小组副组长顾海萍出席揭牌仪式。李自召、许红兵共同为县医疗健康集团揭牌。

近年来，县委、县政府高度重视医改工作，全县公立医院综合改革工作稳步推进。为贯彻落实县委、县政府关于深化医改的决策部署，我县以县人民医院为龙头组建医疗健康集团，形成中西医并重、多元并存、各具特色、良性发展的局面。同时，优化资源配置，理顺双向转诊流程，构建各级联动、资源共享、利益共享、便民高效的医疗、公共卫生服务体系，逐步实现县乡村一体化管理，让广大群众切实享受到医改带来的实惠。

揭牌仪式上，许红兵说，组建成立医疗健康集团，是落实县乡医疗卫生机构一体化改革的重要举措，是深化医疗卫生体制改革的创新之举。希望县医疗健康集团牢固树立大卫生、大健康理念，努力打造综合性、现代化的医疗健康集团，实现医疗卫生从“县级强”转变为“县域强”，切实增强群众的就医获得感、安全感和满意度。

县委医疗健康集团管理委员会全体成员及各医疗机构负责人参加仪式。（郭莎莎 李前进）

义写春联送祝福

1月4日，书法爱好者在前营乡郝庄村为村民义写春联，一对双胞胎张团团（右）、张圆圆展示收到的春联。何五昌 图



非遗剪纸迎新年

1月5日，赵庄镇中心小学邀请民间非遗剪纸传承人把剪纸与廉政文化和家风家训教育相结合，传播好家风，欢喜过新年。王双正 图

郑大一附院专家教授故乡行·宝丰站启动

1月4日上午，郑州大学第一附属医院专家教授故乡行·宝丰站在县人民医院启动。郑州大学第一附属医院副院长苟建军，县委副书记汤红漫，县委常委、统战部长申红霞，县重点项目工作领导小组副组长顾海萍出席启动仪式。

汤红漫在致辞中说，宝丰县历史悠久，文化底蕴深厚，是国家园林县城、国家可持续发展试验区、全国十佳文化旅游名县、中部经济综合实力百强县。近年来，我县高度重视医疗卫生事业发展，先后投资15亿元，改扩建县人民医院、中医院、妇女儿童医院，其中，投资8亿元的县人民医院项目今年将投入使用。同时，加强医疗管理体制改革，以县人民医院为龙头，覆盖全县医疗、预防、保健机构的医疗健康集团将挂牌运行。希望各位专家教授能够把先进的医学理念、诊疗技术、管理模式带到宝丰，为宝丰百姓的生命健康保驾护航。

启动仪式上，县领导为郑大一附院杜延军等颁发名誉院长、护理部主任、名誉护士长、特约专家聘书。

启动仪式结束后，郑大一附院专家在县人民医院举办义诊活动。（李得胜）

依法忠诚履职 服务保障大局

——访县检察院“正气之星”张双



身为县检察院第一检察部主任的张双，立足新时代人民群众对民主、法治、公平、正义等提出的更高要求，坚持讲政治、顾大局，秉公执法、无私奉献，并采取一系列有效举措，围绕增强人民群众安全感，扎实开展扫黑除恶专项斗争，严厉打击危害社会治安稳定的各

类刑事犯罪。2019年1—10月份共受理批准逮捕案件321件501人，受理移送起诉案件497件707人。法律效果与社会效果的统一是司法的永恒主题。工作中，张双根据宽严相济刑事政策，全面贯彻认罪认罚从宽制度。共对达成和解或者犯罪情节轻微的51起案件依法作出不予起诉。犯罪嫌疑人、被告人同意并签署认罪认罚具结书、量刑建议书的138人，法院采纳率79%，认罪认罚使用率全市第一，起

到了积极防范化解社会矛盾的有效目的。同时，她认真贯彻“依法、准确、及时、有效”的抗诉工作要求，着力运用抗诉刚性手段坚决纠正定罪不当、量刑严重失衡、审判程序违法等问题，推动形成以抗诉为中心的刑事审判监督格局，共提请刑事抗诉2件。

张双表示：“在2019年评星树典活动中，我被评为‘正气之星’，这是对我本人的鼓励和鞭策。在今后的工作中，我将时刻牢记自己作为一名检察官的职责，依法忠诚履职，服务保障大局，不怕挑战，恪尽职守，打击犯罪，弘扬正气，担负起自己的使命和责任，继续为我县的平安建设做出积极贡献。”

（肖艳超 李前进）



『依托康龙模式 助力精准扶贫』
入选国务院扶贫办『企业精准扶贫综合50佳案例』

元月1日，河南康龙实业集团“依托康龙模式 助力精准扶贫”入选国务院扶贫办“企业精准扶贫综合50佳案例”。这也是河南省唯一入选的一家民营企业案例。

2019年，国务院扶贫办开展了企业精准扶贫案例研究项目。目的是深入总结企业参与扶贫的模式和经验，发现和挖掘可信、可行、可学的典型案例，动员和引导广大企业参与脱贫攻坚。河南康龙实业集团产业扶贫案例在经过案例征集、实地调研、案例初筛、专家评审、张榜公示等环节之后入选。

河南康龙实业集团是一家民营企业，是集养殖、种植、饲料加工、农产品销售、科研等为一体的农业产业化国家重点龙头企业，省第一批扶贫龙头企业。经多年研究探索和反复试验创新性总结出的“百亩田千头猪”种养结合以地定养循环模式——“康龙模式”，被国家农业农村部确定为“可复制、可推广、可持续的资源化发展模式”，并作为全国十大模式范例入选我国首个农业绿色发展绿皮书《中国农业绿色发展报告2018》。

脱贫攻坚，产业扶贫是关键；乡村振兴，产业兴旺是重点。2020年，河南康龙实业集团将以宝丰“国家农业绿色发展先行先试支撑体系建设试点县”为契机，大力推进康龙“百亩田千头猪”种养结合以地定养循环模式，发展“绿色循环优质高效特色农业”，在稳定生猪生产、确保生猪市场供给的同时，大力发展绿色有机农产品，实现农业绿色化、优质化、品牌化，为百姓餐桌提供安全健康食材。在做大做强产业的同时，康龙实业集团以切实行动来践行企业的社会责任，投身产业扶贫事业，发挥产业扶贫的示范引领作用，为打赢脱贫攻坚战、为全面建成小康社会贡献力量。（康龙集团）